


 

ِ صحيح را اًتخاب كي:-1  گشيٌ

 الف(جولِ ي )فكز هي كٌن چايي در ليَاى فلشي سٍدتز اس ليَاى ضيطِ اي سزد هي ضَد(كذام هزحلِ تِ حساب هي آيذ.

ِ                     -2               هطاّذُ          -1 ِ                           -3ًظزي  آسهايص-4فزضي

 ب(كذام يك اس هَاد سيز اگز تِ آب اضافِ ضَد هحلَل تطكيل ًوي ضَد؟

 آب ليوَ-4رٍغي هايغ                     -3الكل                         -2قٌذ                              -1

ا خاهَش ضَدتزاي لاهپ تؼذي چِ اتفاقي هي افتذ؟  ج(در يك هذار هَاسي اگز يكي اس لاهپّ 

 رٍضي هي هاًذ.-4كن ًَر هي ضَد               -3پزًَرتز هي ضَد                 -2 خاهَش هي ضَد -1

 د(كذام يك ٍظيفِ حول ًٍقل گاسّاي تٌفسي را تِ ػْذُ دارد.

َايي          -3پلاسوا                        -2                گلثَل سفيذ            -1 ايّ   گلثَل قزهش-4كيسِّ 

 جاّاي خالي را تاكلوات هٌاسة پز كٌيذ-2

 الف( هحل غذا ساسي گياّاى............................ّستٌذ.

ُ تادي هْن در ضْز ...........................ايزاى قزار دارد.  ب(يك ًيزٍگا

 ج(سٌگ هزهز يك ًَع سٌگ...........................است.

 د(قطة ضوال آّي رتا را تا ػلاهت ............ٍ قطة جٌَب آّي رتا را تا ػلاهت ...................ًطاى هي دٌّذ.

 ديذُ هي ضَد.رٍضي ُ(سهاًي كِ سهيي ٍسط خَرضيذ ٍهاُ قزار دارد هاُ تِ صَرت ............

ستٌذ.   ي(....................فزاٍاى تزيي جاًَراى رٍي سهييّ 

 

 

ِ ياسيي تسوِ تؼالي ًام ًٍام خاًَادگي:  ًام دتستاى : دختزاً

 سويزا حوشُ لَيي آهَسگار: ًام پذر:                                                                     آسهَى ػلَم پايِ چْارم

 دقيق57ِسهاى پاسخگَيي:                                                                                 

  



 

 

ً عبارتواي زير را مسذص كنيد.-3  ً يا نادرزت   درزت

ً بيسترباسدسانش زنده ماندن   الف(هر چى تنوع جانوري در يك سبكى غذاي

 جانوران آن بيستر ازت.

 پوزتان قرار دارد.ب(عقرب در گروه زذت 

ً گيرد. ً در معده انجام م  ج(هضم نواي

ً سود.  د(ماه در سب آذر ماه قمري كامل ديده م

 

 

 

 بى زوالات زير پازر كوتاه دهيد

ً رزم كنيد كى سامل چوار نوع جاندار باسد.  الف(يك زنجيره غذاي

 

ً گيرند وبى چى  ً كنند.ب(هريك از گياهان زير در كدام گروه از گياهان قرار م  وزيلى اي توليد مثل م

 ذرت-2ذزه                                               -1

 كاج-4لوبيا                                                -3

 نوع ريسى ،نوع برگ گياهان زير را مسذص كنيد.ج(

 كدو                                          برنح

 يك از جانوران زير در كدام گروه جانوري قرار دارند وبراي هر كدام يگ ويژگً بيان كنيد.د(مسذص كنيد هر

 زالو                                                                   ملر

 ميگو                                                                  مورجى

   

 

 پازر شخيد دهيد.بى زوالات زير  -5

 الف(وظيفى دزتگاه گردش ذون چيزت؟ 

 

 

 

ً از نفس كسيدن از راه دهان ازت؟ ً بوداست  ب(چرا نفس كسيدن از راه بين

 

 درزت
 

 نادرزت

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 



 

 

 ج(وظيفى ي مري ومعده در عمل گوارش چيزت؟

 

 

 

 لكرد آنوا دارد.د(سكل زاده از زلول هاي روده ي باريك ومعده را رزم كنيد وتوضيد دهيد سكل آنوا چى رابطى ا ي با عم

 

 

 

 ه(تفاوت زتاره بازياره در چيزت از هر كدام يك مثال بزنيد

 

 

 

ً سود    يا ليوان كاغذي ؟توضيد دهيد.ي(آب گرم در ليوان فلزي ديرترزرد م

 

 

 

 

 

 

 

ً اموزگار:  بازذورد توشيف

ً ذوب                     ذوب                              قابل قبول       نياز بى تلاش بيستر             ذيل

 

 

 

 

 

 با آرزوي موفقيت           


